

毒贩跳楼拒捕还咬伤缉毒警

德州警方打掉一特大吸贩毒团伙

本报7月3日讯(记者 刘潇) 近日,德州乐陵警方打掉一特大吸贩毒团伙,涉及山东、重庆、四川、河北等多省,抓获犯罪嫌疑人13名,缴获冰毒1.8公斤,麻古1.08公斤。

2019年1月22日,乐陵警方在开展涉毒情况排查中发现:乐陵城区居民崔某多次在家中吸食冰毒。警方迅速展开侦查,发现嫌疑人崔某有吸毒且有容留他人吸毒的嫌疑,崔某与河北籍男子温某联系密切,且崔某吸食的毒品均由温某提供。

据了解,温某所购毒品全部来自一名叫熊某的男子,该男子有重大贩毒嫌疑。熊某无正当职业,多次通过QQ群、微信群等社交软件贩卖毒品,以贩养吸,先后有四十余人通过微信向熊某购买毒品,其中涉及山东、重庆、四川、湖北等地。最终,一个以熊某为核心,上线为龚某、段某,下线范围涉及多地的贩毒网络团伙浮出水面。该贩毒团伙贩卖毒品数量巨大,社会危害极大。

那么问题来了,网上“卖家”熊某是如何“发货”呢?4月25日晚,熊某再次给温某通过将毒品隐藏进火

锅底料的方式“发货”时,乐陵警方在市区某商贸城将犯罪嫌疑人温某与崔某抓获,并当场缴获冰毒7.76克、吸毒工具一宗及快递包装、重庆火锅底料一宗。

与此同时,乐陵警方联合重庆警方经过数天侦查,摸清了段某、龚某的落脚点及二人交易毒品的方式。据了解,段某和龚某“接货”后再让丁某添加“辅料”,后将毒品装袋销售给熊某等人。

5月7日凌晨,乐陵警方迅速出击在一小区内一举抓获“接货”回来的段某与龚某,同时抓获添加毒品辅料的“改刀”师傅丁某及龚某的女友刘某,当场缴获冰毒1.8公斤,麻古1.08公斤。

抓获熊某的上线后,专案组乘胜追击,于5月8日下午,在重庆警方配合下将正在家中睡觉的熊某抓获。在抓捕过程中,熊某反抗激烈,欲以跳楼的方式对抗抓捕,并将配合抓捕的重庆警方咬伤。经过30分钟的搏斗,熊某最终被警方控制。

5月11日至16日,民警又相继抓获并刑拘涉嫌贩卖毒品的何某、李某、杨某等5名犯罪嫌疑人。目前,该案件正在进一步的深挖和办理中。

女孩公交车上突发疾病 司机乘客接力救助

本报7月3日讯(记者 贺莹莹 通讯员 高连治 葛洪利) 7月1日中午,德州公交109路车厢内出现了暖心一幕,一位女乘客突发疾病晕倒在公交车上,危急时刻,司机、乘客一起接力救助,公交车秒变“急救车”直奔医院。

7月1日中午12时53分许,高建华驾驶109路车自德州市火车站公交换乘中心开往陵城区黑马市场方向,当车辆行驶至芦家坊村附近时,车内一位女孩突然晕倒,在她附近的乘客立即呼救,发现异常后高师傅马上靠边停车查看情况,同时疏导其他乘客为其留出空间打开车窗保持通风,并一边大喊“掐她‘虎口’,打120”。与其同行的母亲紧急救助,也有热心乘客帮助拨打120急救电话。这时,车上一位热心乘客上前查看情况,发现其脉搏、呼吸都很弱,便采取急救措施,进行心肺复苏、人工呼吸,就在高师傅与120说明情况时,女孩恢复呼吸,稍有意识,高师傅与车上乘客也都跟着松了口气。



热心乘客前去救助(视频截图)

简单讲述了女孩的症状后,帮助将女孩抬下车。高师傅又载着车上其他乘客继续运营。幸亏车上热心乘客的紧急救助和其他乘客的配合,为这位突发疾病的女孩赢得宝贵的抢救时间。

齐鲁晚报·今日德州

绿城德达·玉园 | 德达城投

绿城德达·玉园
JADE MANSION

2019绿城德达·玉园

“邂逅玉园·刚好遇见你”大型相亲会

活动时间: 2019年7月6日—7月7日

活动地点: 绿城德达·玉园售楼处

主办单位: 齐鲁晚报

承办单位: 绿城德达·玉园

媒体支持: 齐鲁晚报(德州)融媒体中心

报名地址1: 齐鲁晚报(德州)融媒体中心(中银大厦13层)

咨询电话: 0534-2600000

报名地址2: 绿城德达·玉园售楼处(德城区陵西路中段)

咨询电话: 0534-2690000

